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Kurumunuzu Kablosuz Network İle Genişletin
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Zor Görev: Şehrin diğer ucundaki yeni bir bina için bir IT altyapısı inşa etmek için iki haftalık bir süreniz var. Bu tesisi, zamanında ve size verilen dar bütçe ile nasıl kurum network’üne bağlayabilirsiniz?

Çözüm: Kablosuz Genişbant. Alvarion uygulaması son derece kolay güvenli, hızlı ve güvenilir kablosuz network bağlantısı sunmaktadır. Artık E1/T1’in veya diğer kiralanan hatların zorlu ve pahalı kurulumları ve bakımları ile uğraşmaya gerek yok. Kendi fiber hatlarınızı döşemek amacıyla izin almanın ve kazı yapmanın getirdiği gecikmeler ve maliyetler artık yok. Kablosuz genişbant, sürekli yeniden karşınıza çıkan hizmet ücretlerini ortadan kaldıracaktır. Yatırımınızın geri dönüşümünün yıllarca devam edecek olması birkaç aylık bir süre içerisinde ilk yatırım maliyetinizin geri dönmesini sağlayacaktır. 
Kurumsal Network Uygulamaları
ALVARION KABLOSUZ BAĞLANTILARI

Kurumsal İletişim İhtiyaçlarını Karşılamaktadır

	Kurumsal IT Uygulamaları
Kablosuz geniş-bant, çoklu yazılım örnekleri kurulmasına gerek duyulmadan geniş bir yelpazeye yayılmış kurumsal uygulamalar için güvenli bağlantı olanağı sunmaktadır: network dosya sunucusu, e-posta, ERP ve diğer paylaşılan kaynaklar. 
	İç Mekân Kablosuz Bağlantıları
İç mekân kablosuz erişiminizle kablosuz ağınızı genişletin. İç mekân LAN uyumluluğu, şirket içerisinde özgürce hareket ederken bir taraftan da iş gücünüzün ağa bağlı kalmasını sağlamaktadır.
	Video Konferans ve Uzaktan Eğitim
Noktadan noktaya kablosuz ağlar, E1/T1’in sağladığı hızdan 45 kata kadar daha fazla hız sağlamaktadır. Noktadan çoklu noktaya Kablosuz ağlar, E1/T1’in sağladığı hızdan 20 kata kadar daha fazla hız sağlamaktadır. Daha önce maddi olarak karşılanamaz olsa da, kesintisiz video konferansı ve video eğitim için geliştirilmiş kapasite sunmaktadır.


	Video Gözetleme ve İzleme

Kazı yaparak kablo döşenmesi gereksinimini ortadan kaldırarak uzak binalarda ve açık alanlarda güvenlik ve izleme kameralarının kolaylıkla uygulanması
	Dış Mekân Wi-Fi Bağlantısı
Kablosuz ağları, yükleme platformları, dış depolar ve otoparklar gibi dış mekân alanlarında kullanın. Kablosuz geniş-bant, kurumsal uygulama bağlantılarını ve uzak yerlerde VoIP ses iletiminin kullanılmasını kolaylaştırmaktadır. 
	IP Telefonu
Yüksek hacimli çağrı merkezlerinin ihtiyaçlarını bile karşılayan Alvarion noktadan noktaya kablosuz ağı 1,000 taneye kadar yüksek kaliteli sesli aramanın (VoIP) yapılmasına izin verirken noktadan çoklu noktaya uygulamalarda sektör başına 288 aramanın yapılmasına izin vermektedir.  
	Binadan – Binaya Kablosuz Bağlantı
Kurumsal ofisler ve uzak tesisleri birbirine bağlamaktadır. E1/T1 kullanılarak yapıldığında genellikle fahiş fiyatları bulan uygulamayı gerçekleştirir, ofis binalarının, girişlerinin ve diğer uzak yerlerin video gözlemi için geniş-bant network erişimi temin etmektedir.


Kablosuz genişbant, yüksek maliyetli, kiralanan hatların ve özellikle de etkin iletişim için fiber kullanan hatların yerini almaktadır 

· Düşük Maliyet

E1/T1 kiralanan hatlarına yönelik aylık servis ücretleri, işletme giderlerinizi kayda değer bir biçimde artırmaktadır. Kablosuz genişbant bağlantıda yinelenen herhangi bir ücret bulunmamaktadır. Bir kez ücret ödeyerek ağa sahip olduktan sonra aylık işletme giderleriniz kayda değer bir düşüş olacaktır. Ağın lisanssız frekans bantları üzerinde çalışması nedeniyle, herhangi bir lisans ücreti bulunmamaktadır. Fiber kabloların döşemesi maliyetli olup aynı zamanda zaman da almaktadır. Siz ilgili makamlardan izin alınmasını ve işçilerin sokaklarda ve binalarda kazı yaparak kablo döşemesini beklerken gerçekleşen gecikmeler size pahalıya mal olabilir. Kablosuz geniş-bant bu gecikmeleri ve maliyetleri ortadan kaldırmaktadır. Alvarion kablosuz bağlantı ile faaliyetinizin bağlantılarınızı kurarsanız, maliyeti birkaç ayda çıkarırsınız, bunun yatırıma geri dönüşü ise sürekli olacaktır.
· Hız
Günümüzün grafikleri ve medya bant genişliği – yoğun uygulamaları, Alvarion kablosuz geniş-bant ağının sunduğu hıza ihtiyaç duymaktadır. Eskiden, sürekli 1.5 – 2 Mbps veri hızı temin eden E1/T1 hatlarının hızlı oldukları düşünülürdü. Alvarion’un yüksek kapasiteli kablosuz ağları, 108 Mbps’den daha fazla güvenli, net veri hızı sağlamaktadır böylece aynı anda veri, ses ve video uygulamalarının temin edilmesi mümkün olmaktadır.

· Güvenli
Dâhili (gömülü), donanım tabanlı AES (İleri Şifreleme Standardı) şifreleme sistemi, ağınızı izin girişlere karşı korumak için asılması olanaksız 128 bit güvenlik imkânı sunmaktadır. Bunun yanı sıra, opsiyonel şifreleme yazılımı ek bir güvenlik katmanı için FIPS-197’yi desteklemektedir. İstenilen miktarda sanal yerel alan ağlarını (VLAN) kolayca ekleyerek çalışma gruplarına ve bireysel kullanıcılara ağınızın belirli segmentlerine ulaşma yetkisi verebilirsiniz ya da bu kişilerin erişim yetkisini kısıtlayabilirsiniz. Sofistike ve güvenli network yönetim seçenekleri, sadece yetkili personelin güvenli cihazlar üzerinden ağınızı kontrol etmesine olanak tanımaktadır. Daha az sayıda fiziksel bağlantılı erişim noktası olması nedeniyle Alvarion kablosuz bağlantısı, faaliyet varlıklarınızı ve fikri mülkiyet haklarınızı herhangi bir kablo-tabanlı ağa kıyasla daha iyi korumaktadır.
· Esnek
Sabit hat altyapısı kurmanın maliyetinden, harcanan zamandan ve zahmetinden kurtularak faaliyetiniz büyüdükçe onunla birlikte hızlı kablosuz ağınızın da kolaylıkla büyümesinin özgürlüğünü yaşayın. Alvarion kablosuz ağı ile temin edilen ilave bant genişliği, daha önceleri yararlanamadığımız teknolojilerden ve de uygulamalardan yararlanma esnekliğini bizlere sunmaktadır. Video konferans, video gözetleme, dijital sesli arama (VoIP) ve Wi-Fi kablosuz olarak ağınız üzerinden güvenle ve kesintisiz olarak temin edilebilecektir. Uzaktaki bir tesise kablosuz olarak bağlanmak, tek bir sunucu üzerinden dijital varlık paylaşılması ve de tek bir kablosuz bağlantı üzerinden internet hizmeti için ağa tam ve güvenli erişim olanağı sağlamaktadır.
· Kolay
Alvarion kablosuz network bağlantısının kurulması hızlı ve kolaydır. Altyapı inşa için kablo döşenmiş bir binanın yapılmasının aksine, şehir makamlarından izinler alınmasının veya sokakların kazılmasının gereği yoktur. Kablosuz geniş-bant, uzak bir binada ilave sunucular kurulması ve kurumsal uygulamaların çoklu örneklerini bulundurulması ihtiyacını ortadan kaldırarak IT yönetimini kolaylaştırmaktadır. Alvarion’un kablosuz ürünleri, ağınızın ayrılmaz bir parçası olarak network yönetimini kolaylaştırmaktadır.

· Genişletilebilir
Bir all-IP çözümü olarak Alvarion kablosuz geniş-bant bağlantısı, ağınızın ayrılmaz bir parçası niteliğindedir. Ses iletimi ağının genişletilmesi için IP PBX gibi cihazlarla kullanılabilir, roaming mobil erişimi ve kablosuz geniş-bandın gücünden yararlanmak üzere tasarlanmış yeni ortaya çıkan için teknolojiler için WiMAX çözümleriyle kullanılabilir.

· Güvenilir
Alvarion’un sunduğu kablosuz network çözümleri, 30 mile kadar olan bir mesafe içerisinde uzaktaki yerlere bağlanmanızı sağlar. Sert çevre koşullarına dayanak sağlamlıkta inşa edilmiş olup çözümlerin güvenirliliği kanıtlanmıştır. Alvarion’un sunduğu kablosuz geniş-bant çözümleri, herhangi bir görüş açısının olmadığı ve çok şiddetli hava şartlarının görüldüğü alanlarda bile güvenirliliği sağlamak için ileri seviye OFDM görüş açısız (NLOS) teknolojiyi kullanmaktadır.
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ALVARION HAKKINDA

150 ülke uygulanan 3 milyondan fazla birim ile, Alvarion dünyanın önde gelen yenilikçi kablosuz network çözümü sağlayıcılarından biri olup portatif ve mobil veri, VoIP, video ve diğer hizmetlerle yaşam biçimlerini ve üretkenliği arttırmak için Kişisel Geniş-bant olanağı sunmaktadır.

En geniş kapsamlı kurulum ve sabit ile mobil çözümleriyle tam aralık frekans bantlarını kapsayan sektördeki kanıtlanmış ürün portföyü ile Alvarion pazarı Open WiMAX çözümlerine yönlendirmektedir. Alvarion’un ürünleri kişisel mobil geniş-bant, ticari ve ev geniş-bant erişim, kurumsal VPN’ler, kaliteli uzun mesafe telefon hizmeti, mobil baz istasyonu beslemesi, sıcak nokta kapsama alanı genişletmesi, topluluk içi bağlantı, kamu güvenliği iletişimi ile mobil ses ve veri dağıtımına olanak tanımaktadır.
Kablosuz geniş-bant sektöründe çığır açan bir firma olarak Alvarion, 10 yılı aşkın bir süredir temel teknoloji gelişmelerini sektör standartlarını oluşturmak ve tanıtmak için yenilikleri yönlendirmekte ve sunmaktadır. IEEE ve HiperMAN standartları komitelerindeki önemli rollerini ve OFDM-temelli sistemlerin kurulumlarını geliştirerek Şirket’in WiMAX Forum’undaki göze çarpan çalışması kablosuz geniş-bant pazarındaki standart-temelli ürünlerin geniş çapta benimsenmesinin arttırılmasına ve sektörün tamamını Open WiMAX çözümlerine doğru göstermeye odaklanmıştır.
